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Пресс-релиз
«Вокорд» установил в Дагестане систему фиксаций нарушений ПДД на перекрестках

На 30 перекрестках Махачкалы, Каспийска и Дербента были установлены комплексы фиксации нарушений ПДД VOCORD Traffic T. В первые месяцы работы они зафиксировали более 400 тысяч нарушений. 
Интеллектуальная система контроля дорожного движения VOCORD Traffic фиксирует различные нарушения правил дорожного движения на перекрестках: проезд под запрещающий сигнал светофора, заезд за стоп-линию, нарушения правил разметки и дорожных знаков, запрещенные поворот, разворот, маневры, выезд на встречную полосу. 
Для этого каждый перекресток оборудован комплексом системы VOCORD Traffic Т, который фиксирует все транспортные средства и нарушения ПДД. Программно-аппаратный комплекс включает в себя камеру распознавания автомобильных номеров, а также обзорную камеру видеофиксации, записывающую дорожную обстановку в момент проезда автомобиля: какой сигнал светофора горел, какие знаки и разметка действовали, каковы были траектория движения, положение относительно других транспортных средств и другое. Для детектирования заезда за стоп-линию и проезда на красный свет программное обеспечение VOCORD Traffic подключается к контроллеру светофора. После этого система осуществляет предварительную обработку полученной информации, сопоставляет и передает данные о правонарушениях в региональный ЦАФАП для вынесения постановлений.

Система VOCORD Traffic была развернута в Дагестане в мае 2019 года в рамках реализации проекта «Безопасный город».
Добавим, в 2020-2022 годах Республика Дагестан сможет получить субсидии из федерального бюджета в размере до 360 млн. рублей на внедрение интеллектуальных транспортных систем в ходе исполнения федерального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» государственной программы РФ «Развитие транспортной системы». 

В рамках реализации регионального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» до конца 2024 года в регионе предполагается дополнительно установить 110 стационарных камер фотовидеофиксации и 7 автоматических пунктов весогабаритного контроля.
  О компании «Вокорд»
Компания «Вокорд», российский разработчик и производитель интеллектуальных транспортных систем, профессиональных систем видеонаблюдения и видеоаналитики. Технологии «Вокорд» используются для фиксации нарушений ПДД, мониторинга и аналитики транспортных потоков, управления парковочным пространством, в системах интеллектуального видеонаблюдения.

Системы VOCORD внедрены более чем в 2000 проектах коммерческих и государственных организаций и более чем в 70 проектах класса «Безопасный город» в России и за рубежом. «Вокорд» – резидент фонда «Сколково», портфельная компания фондов «С-Групп Венчурс» и «Лидер-инновации», созданных с участием капитала РВК, участник профессиональной ассоциации ONVIF и Русского биометрического общества. Производство компании сертифицировано по стандарту ISO 9001:2008. Решения VOCORD распространяются через партнерскую сеть в России и за рубежом.
Публикуемые материалы доступны читателям в социальных сетях:

  
   
 

и на официальном сайте компании 
www.vocord.ru в разделе «Новости».
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