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Пресс-релиз

Состоялся финал конкурса «Зимний город»
[bookmark: _GoBack]«Вокорд» выступил технологическим партнером конкурса и установил на соревновании комплексы фотовидеофиксации для проверки соблюдения ПДД беспилотными машинами.
10 декабря на полигоне НАМИ в Подмосковье прошел финал конкурса UP Great «Зимний город». Пять команд, разработчики беспилотников риз России, соревновались в заезде своих «подопечных» в условиях зимнего города. Беспилотники должны были менее чем за три часа проехать 50 км в условиях зимнего города, соблюдая правила дорожного движения.
Городской трафик, воссозданный профессиональными водителями-гонщиками, перекрестки, пешеходные переходы, светофоры, железнодорожный переезд, тоннель и загородные трассы — все эти препятствия ожидали беспилотников на площадке соревнований.
Для проверки соблюдения ими правил дорожного движения комплексы VOCORD Traffic были установлены на прямолинейных участках дорог (контроль соблюдения скоростного режима, выезда на встречную полосу движения) и перекрестке, нерегулируемом пешеходе (разворот в запрещенном месте, непропуск пешехода).
По словам Дмитрия Юдина, специалиста отдела технической поддержки «Вокорда», который курировал работу системы VOCORD Traffic на финале конкурса, комплексы фотофидеофиксации не выявили ни одного правонарушения. Соблюдение дорожных правил подтвердили и судьи «Зимнего города».
— Системам фотовидеофиксации уготована особая роль в эпохе беспилотного транспорта, — прокомментировал Федор Смирнов, директор по маркетингу и международному развитию «Вокорда», на пресс-конференции «Зимнего города». — Разработчикам беспилотников будет важно понимать, где, когда и почему автомобиль нарушает правила, чтобы устранять ошибки и оптимизировать алгоритмы. Таким образом, комплексы фотовидеофиксации станут ценными источниками BigData для производителей, дорожников, специалистов по транспортному планированию и многих других.
Подробнее о результатах конкурса читайте на официальной странице Up Great  в Facebook.
Добавим, технологический конкурс Up Great «Зимний город», организованный при поддержке фонда «Сколково», «Агентства стратегических инициатив», компаний РВК и «Вокорд», направлен на преодоление глобального технологического барьера по управлению беспилотными автомобилями в экстремальных погодных условиях. Главный приз конкурса — 175 млн рублей, которые организаторы выделят на дальнейшее развитие технологий беспилотного транспорта. В первом масштабном для России заезде беспилотных машин в зимних условиях участвовали команды: StarLine (Санкт-Петербург): «Зимний город МАДИ» (Москва), «Авто-РТК» (Таганрог, Курск), команда НГТУ (Нижний Новгород) и BaseTracK (Москва)
Фото: facebook.com/upgreatone
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О компании «Вокорд»
Компания «Вокорд», российский разработчик и производитель интеллектуальных транспортных систем, профессиональных систем видеонаблюдения и видеоаналитики. Технологии «Вокорд» используются для фиксации нарушений ПДД, мониторинга и аналитики транспортных потоков, управления парковочным пространством, в системах интеллектуального видеонаблюдения. 
Системы VOCORD внедрены более чем в 2000 проектах коммерческих и государственных организаций и более чем в 70 проектах класса «Безопасный город» в России и за рубежом. «Вокорд» – резидент фонда «Сколково», портфельная компания фондов «С-Групп Венчурс» и «Лидер-инновации», созданных с участием капитала РВК, участник профессиональной ассоциации ONVIF и Русского биометрического общества. Производство компании сертифицировано по стандарту ISO 9001:2008. Решения VOCORD распространяются через партнерскую сеть в России и за рубежом.

О технологических конкурсах Up Great
Up Great — крупнейшие по размеру призового фонда в России технологические конкурсы. Механика соревнований разработана по образцу престижных международных конкурсов XPrize, Darpa Grand Challenge и др. Участникам предлагается найти решения сложнейших технологических задач, которые в мире пока решения не имеют. Команда-победитель, преодолевшая мировой технологический барьер, получает крупный денежный приз — до 200 млн руб. — за демонстрацию понятного и повторяемого решения конкурсного задания перед экспертами, жюри и широкой общественностью. В 2018 году стартовали первые конкурсы Up Great: «Зимний город» и «Первый элемент». Оператор технологических конкурсов Up Great — РВК. Соорганизаторы — АСИ и Фонд «Сколково».
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