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Пресс-релиз
Система распознавания лиц компании Вокорд 
обеспечивает безопасность на улицах Джакарты
Москва, 31 октября 2018 года. Более 140 специализированных камер VOCORD NetCam4 под управлением системы распознавания лиц VOCORD FaceControl установлены на центральных улицах столицы Индонезии. 

Система распознавания лиц компании Вокорд в реальном времени детектирует и распознает лица прохожих и проверяет их по полицейским базам данных. Особенность системы – большая база данных розыска, которая может достигать 1 миллиона человек. 

Благодаря детектированию лиц непосредственно в камерах VOCORD NetCam4, существенно сокращается объем передаваемых данных. Информация от всех камер в режиме реального времени передается по каналу всего 1 Гбит/с, которого достаточно для передачи данных между камерами и дата-центром полиции. 

Большой поток лиц, поступающий с камер (до 300 лиц в секунду) обрабатывается в дата-центре полиции Джакарты на современных GPU-серверах. Оповещения о совпадениях приходят в ситуационный центр полиции и выводятся на видеостену.

Система показала свою эффективность, с высокой достоверностью распознавая людей, занесенных в базу данных розыска, при их свободном движении в зоне контроля в разное время суток – при ярком солнечном свете и в сумерках. VOCORD FaceControl работает в сложных условиях неконтролируемого движения людей – на улицах, площадях, наземных переходах – в условиях тропического климата с высокой влажностью и частыми ливнями. 

«Система некооперативного распознавания лиц VOCORD FaceControl уже на протяжении ряда лет обеспечивает безопасность объектов массового нахождения людей, применялась на спортивных и выставочных мероприятиях мирового значения. Сегодня компания начала новый этап, реализовав государственный проект на территории Юго-Восточной Азии, в рамках которого развернута действительно эффективная система распознавания лиц. Разработки нашей компании способны решать задачи обеспечения безопасности в самых сложных проектах по всему миру», – рассказал генеральный директор компании Вокорд Константин Кравченко. 
О компании Вокорд
Компания Вокорд, российский разработчик и производитель профессиональных систем видеонаблюдения и биометрической идентификации на основе технологий искусственного интеллекта, основана в 1999 году. Вокорд является признанным мировым лидером в области распознавания лиц, занимая первые места в авторитетных мировых рейтингах. В портфеле решений компании: системы распознавания лиц, интеллектуального видеонаблюдения, фото- и видеофиксации нарушений ПДД и аналитики транспортных потоков, и аудиорегистрации, на основе которых успешно реализуются сложные территориально-распределенные проекты. Системы VOCORD внедрены более чем в 2000 проектах коммерческих и государственных организаций и более чем в 70 проектах класса «Безопасный город» в России и за рубежом. Компания активно ведет новые технологические разработки в области видеоанализа: машинное зрение, распознавание образов, анализ видеопотоков, ситуационная видеоаналитика и другие. Вокорд – резидент фонда «Сколково», портфельная компания фондов «С-Групп Венчурс» и «Лидер-инновации», созданных с участием капитала РВК, участник профессиональной ассоциации ONVIF и Русского биометрического общества. Производство компании сертифицировано по стандарту ISO 9001:2008. Решения VOCORD распространяются через партнерскую сеть в России и за рубежом.
Публикуемые материалы доступны читателям в социальных сетях:

  
   
 
и на официальном сайте компании 
www.vocord.ru в разделе «Новости».
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