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Пресс-релиз
«Вокорд» примет участие в выставке «ДОРОГАЭКСПО» 

21 мая 2019 года, Москва.
С 4 по 7 июня 2019 года «Вокорд» примет участие в Международной специализированной выставке-форуме «ДОРОГАЭКСПО»). В рамках Деловой программы компания выступит с докладом на тему внедрения ИТС как инструмента повышения качества и безопасности дорог. 
На выставке «Вокорд» продемонстрирует посетителям интеллектуальную систему контроля дорожного движения VOCORD Traffic. Система фиксирует более 15 видов нарушений ПДД с высокой точностью на различных рубежах контроля: на прямолинейных участках, перекрестках, железнодорожных переездах, пешеходных переходах. VOCORD Traffic в автоматическом режиме фиксирует нарушения и передает информацию в ЦОД и ЦАФАП. 
Возможности системы и реальные кейсы ее использования подробно будут раскрыты в Деловой части программы и Дискуссионном клубе «Содержание дорог. Проблемы и решения», в рамках выставки «ДОРОГАЭКСПО». 
«ДОРОГАЭКСПО» - это одна из крупнейших специализированных выставок в России, которая охватывает все аспекты развития дорожной инфраструктуры и высоко ценится не только среди профессионалов отрасли, но и представителей смежных – транспортного, строительного – секторов экономики. На «ДОРОГАЭКСПО» постоянно демонстрируются современные продукты и услуги для строительства и качественного содержания дорог. Посетители выставки-форума не только знакомятся с новейшими достижениями отрасли, но и приобретают новые знания, обмениваются ценным опытом с коллегами и налаживают деловые связи, способствуя развитию дорожного хозяйства в целом.
 О компании Вокорд
Компания «Вокорд» — российский разработчик и производитель интеллектуальных транспортных систем, профессиональных систем видеонаблюдения и видеоаналитики. Технологии «Вокорд»-а используются для фиксации нарушений ПДД, мониторинга и аналитики транспортных потоков, управления парковочным пространством, в системах интеллектуального видеонаблюдения и внедрены более чем в 2000 проектах коммерческих и государственных организаций.

Вокорд – резидент фонда «Сколково», портфельная компания фондов «С-Групп Венчурс» и «Лидер-инновации», созданных с участием капитала РВК, участник профессиональной ассоциации ONVIF и Русского биометрического общества. Производство компании сертифицировано по стандарту ISO 9001:2008. Решения VOCORD распространяются через партнерскую сеть в России и за рубежом.
Публикуемые материалы доступны читателям в социальных сетях:

  
   
 
и на официальном сайте компании 
www.vocord.ru в разделе «Новости».
Контакты для прессы
Елена Странникова

E-mail: pr@vocord.ru
Тел.: +7 (960) 202-04-53 
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