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Новость
Вокорд принял участие в научно-практической конференции 
по криминалистике
Москва, 21 мая 2018 года.  Российская компания Вокорд – один из ведущих разработчиков интеллектуальных систем видеонаблюдения, биометрической идентификации и компьютерного зрения – приняла участие в международной научно-практической конференции «Криминалистика в условиях развития информационного общества», которая прошла в Академии Управления МВД РФ. 

На стенде компании демонстрировались инновационные разработки и решения для нужд МВД РФ, в том числе программное обеспечение «ВОКОРД Видеоэксперт» – первый универсальный российский программный продукт, предназначенный для улучшения визуальных характеристик фото и видеоизображений и выявления фактов монтажа и подделок цифрового контента. 
«ВОКОРД Видеоэксперт» оснащен биометрическим модулем, который позволяет применять алгоритмы распознавания лиц людей на фото и видеоматериалах. Программный продукт работает в автоматическом режиме с любыми носителями и различными форматами.

Представителям российских и зарубежных правоохранительных органов были представлены решения компании Вокорд для обеспечения комплексной безопасности на транспорте, спортивных сооружениях и других объектах, требующих повышенного внимания со стороны правоохранительных органов. В частности, представители Вокорда продемонстрировали интегрированный подход к решению проблемы контроля доступа на объекты, основанный на использовании систем автоматического распознавания лиц и номеров ТС. Такие системы, совместно с системами контроля доступа, могут работать как в полностью автоматическом режиме, так и в содействии с оперативными службами.

Прошедшая конференция стала еще одним этапом в долговременном сотрудничестве Вокорда и Академии управления МВД России, которое длится уже более десяти лет. Вокорд – один из старейших участников рынка безопасности; около половины проектов компании выполнены для государственных заказчиков, в том числе, – проекты класса «Безопасный город» и заказные разработки для различных подразделений МВД РФ и специальных ведомств. Также компания на регулярной основе активно делится опытом и компетенциями, помогая готовить учебные материалы для студентов и оборудуя учебные классы современными системами, которые используют в работе сотрудники МВД РФ.

О компании Вокорд

Компания Вокорд, российский разработчик и производитель профессиональных систем видеонаблюдения и биометрической идентификации на основе технологий искусственного интеллекта, основана в 1999 году. Вокорд является признанным мировым лидером в области распознавания лиц, занимая первые места в авторитетных мировых рейтингах. В портфеле решений компании: системы распознавания лиц, интеллектуального видеонаблюдения, фото- и видеофиксации нарушений ПДД и аналитики транспортных потоков, и аудиорегистрации, на основе которых успешно реализуются сложные территориально-распределенные проекты. Системы VOCORD внедрены более чем в 2000 проектах коммерческих и государственных организаций и более чем в 70 проектах класса «Безопасный город» в России и за рубежом. Компания активно ведет новые технологические разработки в области видеоанализа: машинное зрение, распознавание образов, анализ видеопотоков, ситуационная видеоаналитика и другие. Вокорд – резидент фонда «Сколково», портфельная компания фондов «С-Групп Венчурс» и «Лидер-инновации», созданных с участием капитала РВК, участник профессиональной ассоциации ONVIF и Русского биометрического общества. Производство компании сертифицировано по стандарту ISO 9001:2008. Решения VOCORD распространяются через партнерскую сеть в России и за рубежом.
Публикуемые материалы доступны читателям в социальных сетях:



  

   


и на официальном сайте компании 

www.vocord.ru в разделе «Новости».
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