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Пресс-релиз
Вокорд и «МегаФон» представили совместные решения 

для «Безопасного города» 
Москва, 7 июня 2018 года. Компания Вокорд, один из ведущих разработчиков интеллектуальных систем видеонаблюдения, биометрической идентификации и компьютерного зрения, и российская телекоммуникационная компания «МегаФон» представили готовые ИКТ-решения на VI Владимирском экономическом форуме «Регионы развития. Новые задачи, решения, возможности».
На выставке технологические партнеры продемонстрировали полностью готовые системы, которые уже применяются во многих проектах класса «Безопасный город» на территории России. На стенде, в том числе, были представлены системы дистанционной биометрической идентификации по лицу VOCORD FaceControl.
Технология распознавания лиц компании Вокорд востребована в сфере безопасности, маркетинга и ритейла. Это решение оптимально для объектов массового пребывания людей: на вокзалах, на спортивных аренах, школах, детских садах и пр. 
«МегаФон» участвует в проекте построения крупных распределенных систем безопасности в масштабах города или региона, технологическим партнером которого выступает компания Вокорд, как одним из ведущих разработчиков интеллектуальных систем видеонаблюдения, биометрической идентификации и компьютерного зрения, фото и видеофиксации нарушений ПДД и аналитики транспортных потоков.
В коммерческом секторе решение компании Вокорд применяется для анализа потребительского поведения, защиты от противоправных действий, контроля производственных процессов, а также как компонент Интернета вещей. 
«Мы уделяем особое внимание развитию инновационных проектов, внедрение которых позволяет шагнуть в будущее и упорядочить многие процессы жизни города. С помощью партнерских решений мы готовы предложить персонализированные ИКТ проекты «под ключ» для корпоративных и государственных клиентов», - комментирует Иван Власов, директор Владимирского регионального отделения компании «МегаФон».
«Масштаб применения технологий биометрии в качестве компонента «умного города», в частности, распознавания лиц ожидает бурный рост. В настоящее время мы ведём планомерную работу по формированию необходимой инфраструктуры,  прорабатываем формы сотрудничества с технологическими партнерами, компаниями, заинтересованными в наших продуктах, технологиях, а также в их комбинированном применении. И у нас есть все предпосылки успешной 
реализации нашей стратегии, поскольку формирование среды «Безопасного города» – задача государственного уровня», – подчеркнули в компании Вокорд.
О компании «МегаФон»
ПАО «МегаФон» – национальный российский оператор цифровых возможностей. «МегаФон» работает во всех сегментах телекоммуникационного рынка в России, а также в республиках Абхазия, Южная Осетия и Таджикистан. «МегаФон» - признанный лидер в предоставлении услуг мобильной передачи данных, первым в России ввел в коммерческую эксплуатацию сеть 3G и первым в мире запустил в коммерческую эксплуатацию сеть LTE-Advanced (4G). В феврале 2017 года «МегаФон» приобрел 15,2% доли в капитале Mail.Ru, ведущей компании на рынке русскоязычного интернета (что составляет 63,8% голосующих акций). Акции «МегаФона» торгуются на Московской бирже, а также на Лондонской фондовой бирже с символом MFON. Дополнительная информация о «МегаФоне» и представляемых продуктах и услугах размещена на сайте http://www.megafon.ru. 
О компании Вокорд
Компания Вокорд, российский разработчик и производитель профессиональных систем видеонаблюдения и биометрической идентификации на основе технологий искусственного интеллекта, основана в 1999 году. Вокорд является признанным мировым лидером в области распознавания лиц, занимая первые места в авторитетных мировых рейтингах. В портфеле решений компании: системы распознавания лиц, интеллектуального видеонаблюдения, фото- и видеофиксации нарушений ПДД и аналитики транспортных потоков, и аудиорегистрации, на основе которых успешно реализуются сложные территориально-распределенные проекты. Системы VOCORD внедрены более чем в 2000 проектах коммерческих и государственных организаций и более чем в 70 проектах класса «Безопасный город» в России и за рубежом. Компания активно ведет новые технологические разработки в области видеоанализа: машинное зрение, распознавание образов, анализ видеопотоков, ситуационная видеоаналитика и другие. Вокорд – резидент фонда «Сколково», портфельная компания фондов «С-Групп Венчурс» и «Лидер-инновации», созданных с участием капитала РВК, участник профессиональной ассоциации ONVIF и Русского биометрического общества. Производство компании сертифицировано по стандарту ISO 9001:2008. Решения VOCORD распространяются через партнерскую сеть в России и за рубежом.
Публикуемые материалы доступны читателям в социальных сетях:


  
   

и на официальном сайте компании 

www.vocord.ru в разделе «Новости».

Контакты для прессы
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