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Новость
Вокорд принял участие в Биометрическом конгрессе
Москва, 29 ноября 2018 года. Компания Вокорд представила высокотехнологичные решения для распознавания лиц VOCORD на Биометрическом конгрессе, который проводился в рамках Международного форума IT-отрасли All-over-IP. Мероприятие, организованное совместно с Русским Биометрическим Обществом, объединило на своей площадке производителей и разработчиков биометрической техники и технологий, проектировщиков и системных интеграторов полного цикла, инженеров, руководителей служб безопасности, ИТ-директоров и представителей органов государственной власти.
В рамках Конгресса, участники обсудили наиболее актуальные вопросы, связанные с рынком биометрических технологий в России, в том числе перспективы развития биометрических систем идентификации, использование инновационных биометрических технологий в сфере безопасности и других отраслях.

Доклад технического директора компании Вокорд Алексея Кадейшвили был посвящен современной модели периферийных вычислений (edge computing), когда аналитика видеопотока осуществляется непосредственно в камере. В частности, Алексей Кадейшвили рассказал о преимуществах таких решений: эффективности использования вычислительных ресурсов, экономии на передаче данных, работе без подключения к серверу и возможностях прямого обмена данными между устройствами. Такой подход реализован в новейшем высокотехнологичном решении компании - нейросетевой камере VOCORD NetCam.AI.

О компании Вокорд
Компания Вокорд, российский разработчик и производитель профессиональных систем видеонаблюдения и биометрической идентификации на основе технологий искусственного интеллекта, основана в 1999 году. Вокорд является признанным мировым лидером в области распознавания лиц, занимая первые места в авторитетных мировых рейтингах. В портфеле решений компании: системы распознавания лиц, интеллектуального видеонаблюдения, фото- и видеофиксации нарушений ПДД и аналитики транспортных потоков, и аудиорегистрации, на основе которых успешно реализуются сложные территориально-распределенные проекты. Системы VOCORD внедрены более чем в 2000 проектах коммерческих и государственных организаций и более чем в 70 проектах класса «Безопасный город» в России и за рубежом. Компания активно ведет новые технологические разработки в области видеоанализа: машинное зрение, распознавание образов, анализ видеопотоков, ситуационная видеоаналитика и другие. Вокорд – резидент фонда «Сколково», портфельная компания фондов «С-Групп Венчурс» и «Лидер-инновации», созданных с участием капитала РВК, участник профессиональной ассоциации ONVIF и Русского биометрического общества. Производство компании сертифицировано по стандарту ISO 9001:2008. Решения VOCORD распространяются через партнерскую сеть в России и за рубежом.
Публикуемые материалы доступны читателям в социальных сетях:

  
   
 
и на официальном сайте компании 
www.vocord.ru в разделе «Новости».
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